



№17 (11884) 28 апреля 2023 года
Издаётся с 1930 года



Общественно-политическая газета
Катав-Ивановского района

16+

**ПЛОДОВО-ЯГОДНЫЕ
и ДЕКОРАТИВНЫЕ
растения из пос. Саргазы**

**С 20 апреля начнётся продажа саженцев
в г. Катав-Ивановске, по улице Бажова, 11**

**Цены разные
и большой ассортимент
Возможна доставка, уточняйте
Все растения районированы
под наш уральский климат.**



**Вопросы по телефонам: 8-906-869-1553;
8-905-830-4817; 8-963-155-3460**

Отопление отключат в Катав-Ивановске

28 апреля с 8 утра в Катав-Ивановске будет отключено отопление в многоквартирных домах.

Постановление об этом подписал глава Катав-Ивановска Андрей Елисеев. Отопительный сезон заканчивается, потому что среднесуточная температура в течение пяти суток подряд выше плюс 8 градусов. Горячее водоснабжение продолжит функционировать в прежнем объеме.

www.avanpress.ru • agazeta@list.ru

ПОВЕРКА
СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ
▶ на дому ▶ без демонтажа
ПРОДАЖА И ЗАМЕНА
8-919-118-67-76
Оплата только при положительном результате!



РЕКЛАМА

8-912-32-92-053 ООО «МС ПрофТехКом»
ПОВЕРКА
СЧЕТЧИКОВ ВОДЫ
на дому без снятия



Аттестат аккредитации RA.RU.312822 выдан 11.11.2019

РЕКЛАМА

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР
ГАЛЕРЕЯ
ОКОН
НОВЫЙ ГОРИЗОНТ



**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ДВЕРИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ
ЖАЛЮЗИ**

г. Катав-Ивановск, ул. Дм. Тараканова 49А
+7 912-315-40-30 ngorizont_k-iv@mail.ru

Редакция «АВАНГАРД»

- ксерокопирование
- сканирование
- распечатка текста
- отправка эл. почты

**Катав-Ивановск,
ул. Ленина, 16
(2-й этаж)**



Проекты от людей и для людей

Самые активные люди живут в нашем районе



Лагерь «Десантник» «родился» во многом благодаря грантам. / ФОТО: ЛИЛИЯ МОГУТНОВА, «АВАНГАРД».

• Вероника **Саблина**

Катав-Ивановский район занял первое место в своей группе среди 31 муниципалитета Челябинской области в рейтинге за 2022 год по реализации механизмов поддержки некоммерческих организаций и инициативных граждан.

Это большая победа всех активных жителей нашего района, потому что за каждым проектом

стоит именно такой человек, которого волнует будущее своей малой родины, который хочет процветания и благополучия родного города или села.

Всё началось больше пяти лет назад. Именно тогда быстрыми темпами стала развиваться грантовая поддержка различных инициатив. Идей у активных людей много. Кто-то хочет создать объединение пожилых людей по интересам, а кто-то видит новые перспективы для уже существующего, кто-то хочет развивать туризм, а кто-то двигать вперёд

культуру. Но главная проблема, которая часто бывает непреодолимой в такой ситуации — это финансирование. Где взять средства на воплощение всех этих идей в жизнь? Вот здесь и помогут гранты. Главное — инициатива, а государство её поддержит. И учитывая, что наш район занял первое место в очень серьёзной борьбе, можно сказать, что самые активные южноуральцы — это мы, жители Катав-Ивановского района.

▶ 3 стр.

Проекты от людей и для людей

Самые активные люди живут в нашем районе



Благодаря проекту «От сердца к сердцу» получил развитие социальный туризм. / ФОТО: АРХИВ ВЕТЕРАНСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ КЮРЮЗАНИ.

◀ 1 стр.

— В 2018 году наш район был только 17 в этом рейтинге, в 2020 — уже третьим, в 2022 мы поднялись на самую высокую ступеньку, — *отмечает Александр Решетов, председатель Общественной палаты района, который курирует это направление.* — Мы активно занялись развитием некоммерческих организаций с 2020 года, увидели перспективы этого направления, выстроили партнёрские отношения с центром «Стимул». И процесс пошёл. Если в начале пути в районе было 7—8 некоммерческих организаций, то сейчас их значительно больше. А центр «Стимул» стал ресурсным центром, который объединил всех активистов на своей площадке.

— В 2021 году были распределены муниципальные гранты для разных проектов. Люди увидели, что можно реализовывать что-то интересное, нужно просто захотеть. Учитывая ограниченность бюджета нашего района, мы понимаем, что можно привлекать финансы в муниципалитет, участвуя в грантовых конкурсах, и с помощью проектов улучшать качество жизни наших земляков, — *продолжает Александр Решетов.* — В 2022 году более 7

миллионов рублей было привлечено в район. И мы не собираемся останавливаться на достигнутом. Видим, где нужно поднажать, где помочь, чтобы поддержать активность людей.

Южноуральские некоммерческие организации смогли получить 62 гранта, таким образом, Челябинская область стала лидером по числу поддерживаемых проектов в Уральском федеральном округе и вошла в тройку лидеров по этому же показателю по стране, уступив только Санкт-Петербургу (82 проекта) и Самарской области (73 проекта). В этом успехе есть и вклад активных людей из Катав-Ивановского района.

— Мы и правда стали активнее и результативнее. Приятно, что правительство области видит и понимает нашу активность. Отличных результатов удалось добиться огромной, совместной работой администрации района, председателя Общественной палаты Александра Решетова, Ресурсного центра поддержки некоммерческих организаций и наших дорогих активных земляков, — *говорит Вера Комарова, руководитель Ресурсного центра.* — Мы живём в уникальный период финансовой поддержки государством хороших, полезных и необходимых

жизненных идей граждан страны. Может быть, это финансирование скоро закончится, но пока есть возможность улучшить жизнь людей района с помощью реализации своей социальной идеи, нужно ей пользоваться.

У нас в районе уже есть большая практика реализации социальных проектов, мы регулярно с ними всех знакомим. Всего с помощью грантов в район привлечено 18,5 миллионов рублей. За выигранными грантами стоит огромный труд обычных людей. И в то же время совершенно необыкновенных, а энергичных, умных, креативных и социально ответственных.

— В мае 2023 года будет объявлен новый грантовый конкурс губернатора Челябинской области для физических лиц от 14 лет и старше. Размер гранта составляет 350 тысяч рублей. Очевидно, что люди, имеющие в голове какую-либо идею, часто не знают, что с ней делать дальше. Для того чтобы она обрела форму социального проекта и была направлена на грантовый конкурс, есть помощник — наш Ресурсный центр. В нём проходит обучение, консультирование и оказывается помощь в разработке проектов. Все идеи должны быть направлены на улучшение жизни людей, — *продолжает Вера*

Викторовна. — Можно помочь создать творческую мастерскую, а можно — секцию скандинавской ходьбы; можно организовать дворовые игры для детей, а можно — заняться социальным туризмом. Совершенно необходима помощь зрелых людей в сохранении православных семейных и духовно-нравственных ценностей, а также в развитии патриотизма у молодёжи. Иначе мы получим весь адский набор американско-европейских извращений.

Помощь, которую мы оказываем нашим дорогим землякам — воинам СВО, тоже можно осуществлять за счёт грантовой поддержки. Об этом мы говорили 25 апреля с участниками семинара в нашем Ресурсном центре. Участников семинара ознакомили с порядком и механизмом разработки социальных проектов, некоторыми идеями проектов.

Следующий семинар пройдёт в учебном центре «Стимул» 16 мая, в 10:00. На консультацию по проекту можно записаться по телефону 8-919-32-32-864. Приглашаем всех неравнодушных жителей. Если вы хотите оставить свой добрый след в развитии района, принести пользу своей малой родине, приходите, звоните. Желаем всем интересной, насыщенной жизни!

Поздравления

*Уважаемые сотрудники
и ветераны пожарной охраны!*

Примите поздравления с профессиональным праздником!

Уважаемые коллеги, ветераны пожарной охраны, я очень рад поздравить вас с вашим праздником — днём смелых и мужественных, днём ответственных и надёжных, днём искренних и настоящих! Во все времена в пожарную охрану отбирали лучших, и неслучайно в наши дни на страже пожарной безопасности стоите именно вы. Поздравляю вас с Днём пожарной охраны! Счастья вам, здоровья и, конечно же, сухих рукавов! Выражаю глубокую благодарность и признательность ветеранам пожарной охраны, которые находятся на заслуженном отдыхе, за их труд и преданность своему делу и желаю крепкого здоровья.

А также дорогие коллеги и ветераны!

Поздравляю вас с Первомайским праздником Весны и Труда и с Великим праздником нашего народа — Днём Победы!

Примите самые добрые пожелания крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи во всех начинаниях и мирного, светлого неба над головой!

Денис Зайцев,
начальник 14 ПСЧ 10 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС
России по Челябинской области.

*Уважаемые сотрудники, работники и ветераны
противопожарной службы!*

Поздравляю вас с профессиональным праздником — 374-й годовщиной Пожарной охраны, а также с 15-летним юбилеем Областного Государственного учреждения «Противопожарная служба Челябинской области».

За годы существования пожарная охрана пережила много сложных этапов и изменений, но неизменными остались цели и задачи службы — тушение пожаров, спасение людей, а также предупреждение пожаров. Специалистов этой героической профессии всегда отличали отвага, мужество, любовь к своему делу, отзывчивость и готовность прийти на помощь. Нет ничего благороднее, чем спасение человеческих жизней. Во все времена в пожарную охрану отбирали лучших, поэтому неслучайно на страже пожарной безопасности стояли и стоите именно вы.

Особые слова благодарности выражаю сегодня ветеранам за огромный вклад, который вы принесли в развитие профессии, за многолетний добросовестный труд, за опыт, который вы передаёте молодому поколению пожарных, за доброту и мудрость.

Спасибо вам за героический труд и преданность своему нелёгкому делу! Желаю всем представителям этой опасной профессии здоровья, дальнейших успехов в труде, удачи и благополучия, большого личного счастья!

Пусть в этот праздничный день огонь горит только в ваших глазах и душах, а дым никогда не закрывает мирное небо над вашей головой!

С днём пожарной охраны!

Игорь Селькин,
начальник Западного
отряда ОГУ «ППС ЧО».

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с Днём пожарной охраны! Этот праздник объединяет людей очень мужественной профессии. Вы посвящаете себя спасению людей, не боитесь ни огня, ни дыма, ни трудностей, ни опасностей. Изо дня в день вы идёте на подвиг, который совершаете не ради почести и наград, а ради благополучия граждан, и потому снова и снова встаёте на пути самой страшной стихии.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, надёжного плеча боевого товарища и семейного благополучия. Пусть в вашей работе будет как можно меньше огня и копоти, тревог и экстренных вызовов, горя и слёз. Бездымного неба вам и сухих рукавов.

Отдельные слова благодарности ветеранам противопожарной службы. Вы вписали много славных страниц в историю развития пожарного братства. Вы отдали свои лучшие годы благородному делу — защите от огня. Мы высоко ценим ваш труд. Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником. Желаю вам крепкого здоровья, долгих лет счастливой и спокойной жизни, любви, уважения и заботы со стороны ваших родных и близких.

Спасибо вам за героический труд и преданность своему нелёгкому делу! С праздником!

Андрей Буров,
начальник ПЧ № 121 Западного отряда
ОГУ «Противопожарная служба
Челябинской области».